



В Хвастовичском районе выясняется причина пожара, в результате которого погибли два человека

27 ноября 2017 года в деревне Колодясы Хвастовичского района произошел пожар, в результате которого сгорел одноэтажный бревенчатый дом и погибли проживавшие в нем супруги 1938 года рождения. По данному факту органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, возгорание произошло в результате замыкания электропроводки.

Все обстоятельства происшествия устанавливаются.

Изображения



27 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1182596>